

我市举办2023年“百城万企”促就业 万达广场专场招聘会



◀▲用人单位负责人
向求职者介绍有关情况

运城晚报讯(记者 郝丽莎)“你好,想找什么类型的工作,我们招聘的岗位很多,感兴趣可以先了解一下。”11月12日,运城市2023年“百城万企”促就业万达广场专场招聘会在市区万达广场举办,52家用工单位为求职者提供了800余个就业岗位。

此次招聘会由运城市人力资源市场、万达广场联合举办,为求职者和用人单位搭建了双向选择的平台,岗位涵盖销售、医疗、机械、管理等。活动现场,闻讯而来的求职者认真浏览招聘信息,在自己感兴趣的展位前咨询相关岗位的具体情况;各用人单位的工作人员对工作内容、薪资待遇、企业环境、职业发展前景等内容进行详细讲解,并和有意向的求职者互留联系方式,引导他们登记求职信息。此外,现场的大屏幕还以滚动播放的形式,展示了不同用人单位的招聘岗位、薪资待遇等内容,方便求职者观看。

“食宿怎么样?”“管吃管住。”

“有年终奖吗?”“我们公司会发放第十三个月的工资。”

在某家用人单位的展位前,求职者杨伟业和该单位负责人聊得非常热烈,一个问得仔细,一个答得认真。杨伟业告诉记者,这家单位的岗位和他所学的专业对口,各方面条件也不错,符合他的求职需求。经过认真了解,双方交换了联系方式,杨伟业准备在招聘会结束后的一两个工作日内去面试。

王昱龙是一名应届毕业生,当天上午,他在家人的陪伴下来到了招聘会现场。“这次招聘会提供的岗位很多,我收到了不少企业的宣传页。碰上还不错的岗位,我就留下联系方式,方便后续进一步沟通。”王昱龙说,他打算在现场好好转转,认真了解不同岗位的招聘需求,争取早日找到适合自己的工作。

据了解,为办好此次活动,招聘会前期,市人力资源市场提前和万达广场进行了充分的沟通,确定其招聘需求和类型。同时,市人力资源市场还积极联系运城经济技术开发区20家用工量较大的企业,并询问其用工需求,为用人单位和求职者搭建沟通的桥梁。

寒冬送温暖 服务有保障

我市积极开展困难群众取暖救助工作

运城晚报讯(记者 陶登肖)为确保困难群众温暖安全过冬,进一步编织兜底保障网,市民政局于日前下发《关于积极开展困难群众取暖救助工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》要求,各县(市、区)民政部门要积极开展取暖救助措施,合理确定取暖救助方式,将最低生活保障家庭、特困人员等困难群众纳入取暖救助范围。要加强取暖救助与临时救助的衔接,充分发挥临时救助救急救难作用,对冬季取暖有困难的家庭,

及时给予临时救助。要引导支持慈善组织等社会力量开展帮扶救助,鼓励引导慈善、社会工作、志愿服务力量通过开展公益项目、捐赠取暖设备物资等方式参与取暖救助,关心关爱困难群众基本生活。要开展多种形式救助,采取发放取暖炉具、取暖煤和棉衣、棉被、电热毯等御寒取暖物资等方式,确保困难群众温暖过冬。

据了解,截至目前,盐湖区民政部门结合实际已开展形式多样的取暖救助工作,安排6名有需求的困难群众入

住养老院;为14名集中供养特困对象购买冬季衣服和鞋子;对456名分散供养特困对象进行入户核查,实地查看过冬物资是否充足,救助政策是否落实到位,宣传用火、取暖等安全常识,确保安全过冬。同时,引领社会力量积极参与到困难群众过冬保障中,运城市御苑置业有限公司连续两年为困难群众送棉衣、棉被、电热扇等取暖用品和爱心捐款。其他县(市、区)民政部门也积极行动,通过临时救助为过冬困难群众提供取暖救助。

盐湖区第一时间志愿者协会 积极推进小小志愿者队伍建设

运城晚报讯(记者 陶登肖)为进一步增强未成年人的道德意识,养成良好习惯,培养高尚品质,发挥其主观能动性,培育践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,11月12日,盐湖区第一时间志愿者协会联合运城市爱心驿站社会工作服务中心,开展小小志愿者队伍筹备成立会,共60余人参与。

活动现场,盐湖区第一时间志愿者协会理事、团支部书记、运城市爱心

驿站社会工作服务中心总干事李娜娜,从认识志愿、队伍建设、服务设计、答疑互动4个板块出发,通过提问-引导-总结的方式,带领在场人员一起解析建立小小志愿者队伍的背景、意义和未来规划等,让在场家长和孩子对志愿者及志愿服务有了更深的认识。

在答疑互动环节,家长和孩子们踊跃发言,分享了对志愿服务的理解及加入志愿服务队的初心。这种开放

式的互动让大家更好地理解彼此,形成浓厚的团队氛围。

据了解,该协会从今年8月开始筹备小小志愿者队伍,到目前为止,已经招募到132名小小志愿者。

该协会会长张昌勤表示,这支队伍将积极参与协会的优秀项目,并自主策划其他项目。他说,希望这支小小志愿者队伍能够在奉献、友爱、互助、进步的精神指引下茁壮成长,为社会贡献更多正能量。

◆播报◆

平陆县人社局 惠民政策进社区

运城晚报讯(记者 郝丽莎)近日,平陆县人社局组织社会保险中心、就业服务中心、劳动保障监察大队、工伤保险管理办公室等股室人员到该县古虞公园,开展“我为群众办实事”人社惠民政策进社区活动,普及人社政策知识。

活动现场设置了就业创业、社会保险、和谐劳动关系咨询台,让社区群众“零距离”了解就业创业、社会保险等相关政策。同时,针对广大群众关心的就业创业、居民养老及企业职工养老保险、劳动保障等热点问题,工作人员用通俗易懂的语言,面对面为大家答疑解惑。此次宣传活动共发放人社政策宣传资料100余份,现场解答50余人次。

平陆县人社局相关负责人表示,下一步,该局将继续以为民办实事、为民解烦忧为导向,不断满足群众的需求,把最新的人社政策送到群众身边,提升他们的获得感、幸福感、安全感。

永济市 开展专项整治 维护工伤保险基金安全

运城晚报讯 为切实维护工伤保险基金安全,近日,永济市召开中介机构违规领取、骗取、截留工伤保险待遇问题重点整治安排部署会,永济市人社局相关部门及中介机构负责人共计30余人参加。

会议安排部署了工伤保险待遇问题重点整治的时间和步骤,并围绕重点整治的7个内容,对全面推进“三险统征”、核查制止中介机构违规行为、及时移送涉嫌犯罪案件、完善制度机制等整治措施进行了详细解读。

永济市人社局相关负责人表示,开展中介机构违规领取、骗取、截留工伤保险待遇问题重点整治是贯彻健全安全规范的社会保障体系的重要举措,是推进工伤保险省级统筹、维护工伤保险基金安全的具体行动。各相关部门和中介机构要严格按照时间节点开展重点整治工作,对发现的问题要深刻剖析原因,及时查清情况,确保全覆盖无遗漏。(钟承)

◆人社小课堂

距离退休不足一年, 还能参加个人养老金吗?

根据《国务院办公厅关于推动个人养老金发展的意见》(国办发〔2022〕7号)规定,在中国境内参加城镇职工基本养老保险或者城乡居民基本养老保险的劳动者,可以参加个人养老金制度。

因此,没有退休的可以参加个人养老金,增加一份补充养老保障渠道,就是多一份养老收入。

退休人员已领取基本养老保险待遇,不再参加个人养老金制度。

(来源:“人力资源和社会保障部”微信公众号)